

## 路宽了,行车还是不顺畅

### 电动车、摩托车、汽车拥堵在一条车道内

本报记者 赵兴超 曹剑

东岳大街改造  
交通

泰城东岳大街自10月10号正式施工改造以来,市民每天都在见证着这条泰城老街的变化过程。

随着绿化带、花坛、路灯等设施被拆除,承担泰城主城区交通主干道作用的东岳大街,仿佛一瞬间就变得宽阔了许多,市民纷纷选择东岳大街作为出行首选道路。但随着越来越多车辆行人涌入东岳大街,东岳大街交通秩序逐渐变得杂乱无章。机动车、非机动车混乱行驶,公交车、行人擦肩而过。



看到公交车即将到站,市民在车流中赶车。 本报记者 赵兴超 摄

### 不划线

人车无序混行

“怎么东岳大街改造了还这么乱啊?”9日,在东岳大街,市民赵先生在与一辆三轮车刮擦后郁闷地说,“路虽然宽了,可还不如以前有秩序,摩托车、电动车、小轿车都不按道走了,太混乱了。”原来,自东岳大街将花坛变为道路后,许多市民选择东岳大

街出行。而过了没多久市民就发现,道路扩张后交通标线不完善,电动车、摩托车、汽车全部拥堵在一条车道内,乱成一锅粥。泰安市交警支队直属二大队冯警官介绍,每到上下班高峰,交警都会全部上路执勤。但因市民不按原有交通线行驶,跨

车道行驶情况普遍存在。

因位于花坛位置的路灯已被拆除,东岳大街失去了照明设施,产生了较大的安全隐患。泰安市中医医院急诊室医护人员告诉记者,3日有一位市民过马路时,被一辆电动车撞倒,造成小腿骨折。

### 无站牌

马路中央等车

在东岳大街改造过程中,原本位于机动车道与非机动车道之间的公交站台已被拆除,铺上了沥青,但市民大多还是习惯在原公交站台处等候公交车。

9月,记者在东岳大街多个地段看到,已成为道路一部分的原站台区,有很多市民在等

候公交车。来往机动车与非机动车将候车市民夹在中间。

元宝小区赵先生告诉记者,8日傍晚,他在东岳大街骑着摩托车行至电视台附近时,就碰到正在等车的两个人。“我正常行驶,没想到竟然有人在马路上等公交车,而且还觉得理所应当。傍晚光线差反应慢,

就出了事故。”赵先生说。

泰安市公交公司工作人员表示,他们提醒司机,在停车时尽量靠边,但少数市民乘车时蜂拥而上,让司机也不敢太靠边。

负责东岳大街改造的工作人员称,因道路改造后路面抬高,人行道高度已不符合标准需要相应加高。

### 少护栏

车辆随意调头

自泰城东岳大街拓宽改造以来,工作人员先后拆除了机动车道与非机动车道之间的花坛,这样就有部分司机将宽敞的道路变成自由场地,随意调头。

9日,记者在龙潭路与东岳大街交界路口向东至岱庙门口,

短短5分钟就见到了6次车辆随意调头现象,其中3辆为出租车,3辆为私家车。上午10点多,在东岳大街东段电视台附近,一辆桑塔纳出租车看到对路边有一个乘客招手,稍一减速便突然从正常行驶车道急打方向盘调头。昌河车司机吕先生气

愤地说:“东岳大街拓宽以后,这种随便调头的司机很多,就是仗着路宽没有护栏。”

泰安市交警支队直属二大队交警告诉记者,东岳大街部分路段禁止左转调头,但因为正在改造,很多不自觉的司机不顾他人安危随意调头。

### 记者体验

#### 6000米路程跑了36分钟

7日晚18:03分,记者从火车站乘上4路车。

30秒后绿灯亮起,但是车没移动。绿灯开始闪时,司机赵师傅赶忙换挡,从边上的非机动车道超车,并沿着非机动车道一直向前,超过左侧一辆辆等红灯的车,来到东岳大街和龙潭路交汇处。

2分钟后,左行的绿灯开始闪,对面驶来的车却丝毫没减速,使得东行的车辆发动后后却不敢加速。

过了十字路口,东岳大街宽阔起来,赵师傅却更谨慎了。在东岳大街南侧的非机动车道上,十几辆三轮摩托排成一排。几辆出租车打着左转向灯想转头,但是被后面来的车挡住。再往前,一辆想转向的黑色轿车横在路上,紧紧卡在了路中央。记者看到,后面车子排起长龙。赵师傅为黑色轿车让了路,轿车才得以调头西行。

前行不远,十几个人突然出现在马路中间,这时公交车也开始报站,原来是到公交站牌了。

再启动时,4路车行驶在刚刚铺好的路面上,由绿化带改造的道路坎坷不平,乘客的身体左右摇摆着。

五六分钟后,赵师傅将车开到非机动车道上,慢慢行驶到青年路路口,其他车辆则继续等待着。赵师傅笑着说:“学不好技术千万别到东岳大街上来。”

又过了几个路口,公交车报站是“小井”,记者看了一下时钟,显示时间为18:39分。赵师傅告诉记者,从火车站到小井大约为6000米的路程。

编辑:杨璐  
美编/组版:王月

## 数码礼品惠亿维

## 电脑特价迎新春

### 亿维数码广场新春促销

活动时间:2010年12月11日-2011年1月3日

## 盛大开幕

开幕有豪礼,免费送惊喜!

购时尚数码产品过圣诞新年!

馈赠传情好礼品,尽在亿维数码广场!

## 快来抢礼物吧!

亿维数码广场泰安店 地址:东岳大街58号(银座城市广场斜对过) 电话:0538-6390100